

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Освітні, педагогічні науки» (Педагогіка вищої школи)
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки
в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма (далі ОПП) є нормативним документом, що регламентує підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки. ОПП розрахована на термін 1 рік 4 місяці і передбачає 90 кредитів ЄКТС.

Основною метою ОПП є підготовка висококваліфікованих викладачів закладів вищої освіти, спроможних до ефективної педагогічної, науково-методичної та організаційно-управлінської діяльності. ОПП враховує чинну нормативно-законодавчу базу освітньої галузі, тенденції розвитку вищої освіти в Україні, сучасні наукові досягнення в педагогіці, психології та інших гуманітарних науках. ОПП розроблена відповідно до основних положень компетентнісного підходу та розрахована на цільову аудиторію, зацікавлену у професійній підготовці до науково-педагогічної діяльності в закладах вищої освіти різних типів і форм власності.

У рецензованій програмі детально окреслені загальні та фахові програмні компетентності, а також визначені програмні результати навчання, як кінцевий результат її опанування. Програма містить вмотивований перелік освітніх компонентів, чітко окреслені вимоги до оцінювання й контролю результатів навчання, форми атестації здобувачів. Перелік і обсяг обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів відповідають змісту і завданням підготовки магістрів освітніх, педагогічних наук за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки (Педагогіка вищої школи).

Уважаємо, що розроблена робочою групою науковців Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій і дозволить забезпечити якісну підготовку фахівців відповідного профілю.

Рекомендуємо рецензовану освітньо-професійну програму до впровадження в освітній процес Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
професор кафедри педагогіки, професійної освіти
та управління освітніми закладами

Вінницького державного педагогічного
університету імені Михайла Коцюбинського

Василь ГАЛУЗЯК

